
 
 
 

 
ΚΙ ΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασί λης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν.  Ηρακλεί ου 

 

ΕΠΙ ΚΑΙ ΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡ ΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Οι κονομι κών, κ. Χ.  Σταϊ κούρα 

ΘΕ ΜΑ:  Απαράδεκτη και  άδι κη η άνι ση μεταχεί ρι ση τ ων επι χει ρήσε ων της  Κρήτης  που 

επλήγησαν από φυσι κές καταστροφές 

Κύρι ε Υπουργέ,  

Εν ώ περι μέναμε με μεγάλη καθυστέρηση και  πάνω από ένα έτος   τη δημοσί ευση της 

απόφασης  σας γι α τον καθορι σμό της  επι χορήγησης  τ ων επι χει ρήσεων της  Περι φερει ακής 

Ενότητας Ηρακλεί ου Κρήτης που επλήγησαν από τι ς πλημμύρες  του 2020,  βι ώσαμε με  το 

χει ρότερο τρόπο την άρνηση της ί σης μεταχείρι σης από την Κυβέρνηση.  

Την ώρα που στις καταστροφές  από πλημμύρες το 2020  στην Εύβοι α,  την Καρδί τσα 

και την Λευκάδα προβλέψατε:  

και προκαταβολή γι α τις πληγέντες επι χει ρήσεις   

       και  αποφασί σατε  το ύψος  της  αποζημί ωσης  στο 55 % της  εκτι μηθεί σας  ζημι άς 

σύμφωνα με τις αρμόδιες επιτροπές που συστήθηκαν  

δεν πράξατε αντί στοιχα και  γι α την Περιφερει ακή Ενότητα Ηρακλεί ου Κρήτης 

ούτε στο κομμάτι  της προκαταβολής,  ούτε και  στο ύψος  του ποσοστού αποζημί ωσης  το 

οποί ο γι α την περί πτ ωση της Κρήτης αποφασί σατε σε 30 % της εκτι μηθεί σας ζημι άς.  

Επει δή εί ναι  και  άδι κη και  άνι ση η μεταχείρι ση τ ων επι χει ρήσε ων της  Κρήτης  που 

επληγησαν από πλημμύρες και σει σμούς.  

Επει δή το ί δι ο πράξατε με την «επι στρεπτέα προκαταβολή» που δι αγράψατε  γι α 

τους πυρόπληκτους της Εύβοι ας αλλά όχι γι α τους σει σμόπληκτους της Κρήτης.  

Επει δή αυτό συμβαί νει κατ επανάληψη,  

Ερ ωτάστε κ. Υπουργέ 

1)  Τι  προτί θεστε να πράξετε γι α την ι σότι μη μεταχεί ρι ση τ ων επι χει ρήσε ων που 

επλήγησαν από φυσι κές καταστροφές  στην Κρήτη όπως  πράξατε στην Εύβοι α ,  την 

Καρδί τσα και την Λευκάδα κατά το ί δι ο έτος;  

2)  Προτί θεστε να αναλάβετε πρωτοβουλί α γι α επι πλέον μέτρα στήρι ξης γι α το σύνολο τ ων 

επι χει ρήσε ων που επλήγησαν από φυσι κές καταστροφές  κατά το πρόσφατο παρελθόν 

και δη της τελευταί ας διετί ας που υπολειτουργούν εξαι τί ας και της πανδημί ας;  

 

Ο ερωτ ών Βουλευτής 
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